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J A V N I   P O Z I V

za predloge občinskega pokroviteljstva prireditvam, dogodkom in drugim vidnim aktivnostim v letu 
2026

PREDMET SOFINANCIRANJA

Predmet javnega poziva je sofinanciranje aktivnosti ter različnih prireditev in dogodkov na področju 
širšega družbenega življenja, ki potekajo v občini Sevnica in niso predmet sofinanciranja na drugih 
javnih razpisih Občine Sevnica in niso finančno podprti pri nobenem od občinskih javnih zavodov in 
krajevnih skupnosti.

CILJ SOFINANCIRANJA

Namen javnega poziva je:

- podpreti realizacijo javnih prireditev, drugih dogodkov ali proslav, izdajo publikacij društev in 
organizacij, izvedbo humanitarnih in drugih društvenih dejavnosti v občini Sevnica,

- spodbujanje izvedbe dogodkov, ki bodo popestrili raznolikost ponudbe v občini, projekte ali 
dejavnosti, ki bodo prispevali k dodatni promociji občine v Sloveniji in tujini,

- obeleževanje posebnih obletnic, državnih praznikov in občinskih spominskih dni.

Sofinancirane bodo aktivnosti, ki za iste upravičene stroške niso finančno podprte iz javnih razpisov 
Občine Sevnica, iz sredstev občinskih javnih zavodov in proračunov krajevnih skupnosti v občini 
Sevnica.

Gostinske storitve lahko predstavljajo do največ 30% delež sofinanciranja, pri čemer se vse vrste 
alkoholnih pijač ne upoštevajo kot upravičen strošek sofinanciranja. 

UPRAVIČENI PRIJAVITELJI

Na javni poziv se lahko prijavijo:

- nepridobitne organizacije in ustanove (prednostno društva oziroma  nevladne organizacije) s 
sedežem v občini Sevnica,

- prijavitelji iz drugih občin, katerih projekt, dogodek oziroma prireditev se izvaja na območju 
občine Sevnica,

- prijavitelji s sedežem iz drugih občin, katerih projekti so širšega značaja, v njih pa aktivno 
sodelujejo občani sevniške občine.



SPLOŠNI IN PREDNOSTNI RAZPISNI KRITERIJI

Javni poziv s področja občinskega pokroviteljstva je skladen z Odlokom o proračunu Občine Sevnica za 
leto 2026 (Uradni list RS, št. 11/26).

V proračunu Občine Sevnica za leto 2026 so sredstva za namen javnega poziva zagotovljena na 
proračunski postavki 18305 Transferi neprofitnim organizacijam in kontu 412000 Tekoči transferi 
nepridobitnim organizacijam in ustanovam.

VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV

Vrednost vseh razpoložljivih sredstev, namenjenih za županovo pokroviteljstvo v letu 2026 znaša 57 
600 EUR.

ROK ZA ODDAJO VLOG TER PORABO SREDSTEV

Razpisni rok se prične z dnem objave javnega poziva in se zaključi najkasneje 20. 11. 2026 oziroma 
traja do porabe sredstev.

Dodeljena proračunska sredstva morajo biti porabljena v proračunskem letu 2026.

Vloge, ki bodo pridspele po razpisanem roku oziroma, ko sredstva ne bodo več na voljo, ne bodo 
obravnavane.

RAZPISNA DOKUMENTACIJA

Prijavitelj mora ob prijavi na javni poziv priložiti v celoti izpolnjen prijavni obrazec, ki je priloga tega 
poziva. 

Prijavitelj vlogo oziroma prijavo pošlje na naslov Občina Sevnica, Glavni trg 19a, 8290 Sevnica ali na 
elektronski naslov kabinet.zupana@obcina-sevnica.si .

Razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani Občine Sevnica na naslovu www.obcina-
sevnica.si.  Razpisno dokumentacijo z obrazcem za prijavo lahko prijavitelji v razpisnem roku 
prevzamejo tudi v Kabinetu župana Občine Sevnica v delovnem času.

POROČILO O NAMENSKI PORABI SREDSTEV

Prijavitelj mora po opravljenih aktivnostih podati vsebinsko in finančno poročilo na obrazcu za 
poročilo, ki je prav tako priloga tega poziva.

Poročilo je potrebno oddati najkasneje do 31. 1.2027.

Obvezna priloga poročila so dokazila o plačilu oziroma kopije računov.

V kolikor dokazila ne bodo skladna s pravilnikom, razpisnimi pogoji ter sklepom o dodelitvi sredstev, bo 
prejemnik moral odobrena sredstva vrniti.
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DODATNA POJASNILA

Pristojna uslužbenka za dodatna pojasnila je Jelka Tršinar  (07 81 61 213 ali kabinet.zupana@obcina-
sevnica.si ).

ODPIRANJE VLOG IN OBVEŠČANJE PRIJAVITELJEV

Pristojna uslužbenka bo prispele vloge odpirala in sprejemala sproti. 

Na podlagi županove odločitve bodo prijavitelji s sklepom o odobritvi transfera iz proračuna Občine 
Sevnica obveščeni o rezultatih javnega poziva najkasneje v 60 dneh po obravnavi prejete vloge.

Številka: 410-0001/2026

Sevnica, dne 27. 2. 2026

     Srečko Ocvirk

župan Občine Sevnica
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